

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága  
2018. október 4. napján megtartott üléséről**

Szám: 112-16/2018.

MUTATÓ

Tárgy:

Határozat száma:

1. Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására. Szóbeli.  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

112/2018.(X.4.)

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága  
2018. október 4. ülés jegyzőkönyve**

**Sorszám: 16.**

**Határozat mutatója**

Határozat száma

Határozat tárgya

<u>Határozat száma</u>	<u>Határozat tárgya</u>
112/2018.(X.4.) határozata	a Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására

## Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága **2018. október 4. napján – 8<sup>30</sup> órai** kezdéssel - a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott nyilvános üléséről.

**Jelen voltak:**

Dr. Urbán-Szabó Béla	bizottság elnöke
Vass Éva	bizottsági tag
Rágyanszky István	bizottsági tag
Kurenkov Vlagyimírné	bizottsági tag
Dénes Zoltán	bizottsági tag
Szekeres Mónika Gizella	bizottsági tag

**Hiányoztak:**

Petróczki Gábor	bizottsági tag
-----------------	----------------

### **A napirendi pontok tárgyalásához megjelentek:**

Dr. Papp Antal	polgármester
Gonda Istvánné	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző

**Dr. Urbán-Szabó Béla – a bizottság elnöke** - Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság tagjai közül 1 fő hiányzik, Petróczki Gábor, aki jelezte távolmaradását. A bizottság 6 fővel határozatképes. Egy napirendi pont van. Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására. Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester. Az anyag kiosztásra került. Megkérdezte, hogy van-e észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban.

Észrevétel nem volt.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – a bizottság elnöke** - Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért a napirendi javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – a bizottság elnöke** - megállapította, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság **5 tagja szavazott, és 5 igen szavazattal elfogadta** az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

1. Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására.  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

### **1. napirendi pont**

Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására.  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Dr. Urbán-Szabó Béla – a bizottság elnöke** – Megkérdezte a napirend előterjesztőjét kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Papp Antal – polgármester** – A múlt héten a bizottság és a testület is tárgyalta az alapító okiratot el is fogadta, azonban az Államkincstárnak ez nem felelt meg. Egyeztetések történtek, elkészült a módosítás, melyet ismét meg kell tárgyalnia a bizottságnak és a testületnek. Ez csak formalitás, de ez a szabály. Ezért kéri a bizottságot és a képviselő-testületet is, hogy fogadja el.

Itt arról van szó, hogy három tagintézménye volt az óvodának, most meg csak kettő lesz, mert a Május 1 úti tagóvoda bölcsőde lesz, ide kerül át a bölcsőde intézménye, így ez csak formalitás.

**Dr. Urbán-Szabó Béla - bizottság elnöke** – Megkérdezte, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Urbán-Szabó Béla - bizottság elnöke** – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a napirendi ponthoz kapcsolódó határozati javaslat-tervezettel egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

**Dr. Urbán-Szabó Béla - bizottság elnöke** - megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága 6 tagja szavazott és 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága  
112/2018.(X.4.) határozata**


a Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést, a beterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra javasolja.

**Erről értesülnek:**


1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

**Dr. Urbán-Szabó Béla – a bizottsági elnöke** - Mivel további észrevétel, bejelentés nem hangzott el, bezárta az ülést. Megköszönte a részvételt.

  
Dr. Urbán-Szabó Béla  
bizottság elnöke

k.m.f.



  
Vass Éva  
bizottsági tag

